
Obrazac 20.
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I

STANJU STEČAJNE MASE

Nadležni trgovački sud: TRGOVAČKI SUD U ZADRU

Poslovni broj spisa:  1 St-373/2018

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): 

OSTREA d.o.o. u stečaju, Stankovci, Hrvatske vlade 1, OIB: 33106438639.

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 01.09. DO 30.11.2019. GODINE

U  proteklom  razdoblju  provedene  su  opsežne  radnje  u  vezi  s  isplatama  koje  za  na  temelju
posebnog  zakona  izvršila  Agencija  za  osiguranja  radničkih  tražbina.  Nakon  usklađenja  s
Agencijom sačinjeni su potrebni obračuni, nadležnim tijelima su dostavljena potrebna izvješća, a
bivšim radnicima izvršene su isplate u ukupnom iznosu od 1.060.894,65 (bruto). Također, radi
nemogućnosti otvaranja propisanog računa za posebne namjene, kod Privredne banke Zagreb, koja
je  to  omogućila,  otvoren  je  i  novi  transakcijski  račun  za  redovno  poslovanje,  dok je  prvotno
otvoreni takav račun zatvoren. 
Pisanim podneskom pozvao sam društvo Parma fish d.o.o. Split da podmiri kupoprodajnu cijenu
nekretnine  u Stankovcima  u  skladu s  odredbama čl.  4.  Ugovora  o  kupoprodaji  nekretnina  od
03.07.2018. godine, a u ime tog društva odgovor je poslao odvjetnički ured Ivančević i partneri,
kojim se traži dodatno pojašnjenje poziva na plaćanje, jer prema mišljenju njihovog klijenta ne
postoje nikakvi sporni odnosi u vezi s kupoprodajom nekretnine u Stankovcima.
Radi naplate  potraživanja  po Ugovora o kupoprodaji  nekretnina od 17.10.2017. godine,  u dva
navrata  upućen  je  poziv  društvu  Hladnjača  Benkovac  d.o.o.  Benkovac,  ali  je  dostava  bila
neuspješna.
Pozivi za naplatu su odaslani i drugim subjektima prema kojima na temelju dostupnih podataka
postoje potraživanja iz razdoblja prije otvaranja stečaja, a naplaćen je ukupni iznos od 119.733,29
kuna.
Nadalje,  nakon  višemjesečnih   traženja  putem  Državnog  inspektorata,  a  na  temelju  odluke
Ministarstva  financija-Državne  riznice,  u  korist  računa  stečajnog  dužnika  vraćen  je  iznos
82.691,86  kuna,  koji  je  ranije  bio  oduzet  u  nezakonitom  postupku  prisilne  naplate  kazne  iz
razdoblja prije otvaranja stečaja.
S obzirom na informacije da se jedno od vozila nalazi u hotelu Luna na Pagu, na adresu tog hotela
uputio sam upit o tome, ali odgovor nije dobiven. 
Nakon ranijih pisanih poziva, ostvaren je kontakt s g. Romanom Pičuljanom, direktorom tvrtke
kod koje se nalazi plovilo koje se vodi kao vlasništvo stečajnog dužnika, a dogovoreno da će se on
pisano očitovati  o  bitnim okolnostima  u  vezi  sa  statusom tog plovila,  a  do  sastavljanja  ovog
izvješća očitovanje nije zaprimljeno.
U promatranom razdoblju višekratno su zaprimani prekršajni nalozi i obavijesti nadležnih tijela u
vezi s prekršajima koji se odnose na razdoblje prije otvaranje stečaj te su u svrhu zaštite stečajne
mase poduzete su odgovarajuće radnje (izjavljeni prigovori, poslane pisane obrane i sl.).



U nekoliko  navrata  sam  na  traženje  državnih  tijela  dostavljao  tražene  podatke,  a  obračunska
razdoblja koja obuhvaća ovaj izvještaj podnesene su i propisane porezne prijave.

II. STANJE STEČAJNE MASE

Kao što je ranije izneseno, materijalna imovina stečajnog dužnika sastoji se tek od nekoliko stavki
uredske opreme i inventara, a u promatranom razdoblju nije bilo njenog unovčenja. 
Nakon  naplate  potraživanja  opisaneu  prethodnoj  točki  te  nakon  isplata  nužnih  operativnih
troškova,  stanje  sredstava  na  računu  stečajnog  dužnika  na  dan  30.11.2019.  godine  iznosi
226.836,17 kuna.
Prije nego se tijelima stečajnog postupka predlože kokretni koraci u vezi s prisilnom naplatom
potraživanja  ili  drugim  odgovarajućim  postupcima  protiv  dužnika  stečajnog  dužnika,  bit  će
potrebno dodatno razjasniti okolnosti koje mogu biti od značaja za daljnje postupanje.

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U RAZDOBLJU OD 01.12. DO 29.02.2020.  GODINE

U  predstojećem  razdoblju  poduzet  će  se  daljnje  radnje  naplate  potraživanja  te  će  se  iznijeti
konkretni prijedlozi za postupanje prema pojedinim dužnikovim dužnicima.

Iz raspoloživih sredstava podmirit će se obveze stečajne mase, prvenstveno one za plaće radnika za
vrijeme nakon otvaranja stečajnog postupka.

Mjesto i datum     Stečajni upravitelj

Zadar, 05.12.2019. Željko Vrkić
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